

即時發佈

## 大新銀行夥大新中國為內地客戶 舉辦首個「跨境理財通」跨地域直播論壇

(香港·2021年11月30日)為讓內地客戶對跨境理財機遇·以至環球經濟狀況加深認識·大新銀行有限公司(「本行」)與大新銀行(中國)有限公司(「大新銀行(中國)」)於2021年11月27日合作舉辦首個跨地域直播的財富論壇·邀請了大新銀行高級經濟師溫嘉煒先生講述環球經濟趨勢·以及安聯投資董事符致華先生對美國作出宏觀展望·讓身處深圳的客戶觀看香港嘉賓的演講。

大新銀行執行董事兼財富管理處主管陳維堅先生表示:「『跨境理財通』是內地與香港金融市場在『理財服務、互聯互通』的一個重大計劃·既可以促進香港跟大灣區內各個城市的金融交流·又可以促進兩地社會的融合發展。而『南向通』計劃為大灣區內地投資者提供一個跨境理財的平台·讓內地投資者可以透過香港進行環球的投資。我們銷售超過200隻由國際著名基金經理管理的南向通產品·當中投資於不同資產類別、貨幣及地區·有助投資者進行資產配置以及捕捉環球投資機遇。」

大新銀行(中國)零售銀行部總經理曾萍女士表示:「大新銀行(中國)作為深圳地區首批參與試點業務的銀行之一·非常重視且積極抓住試點業務的機遇·為內地合資格的『南向通』客戶提供貼心和專業的服務。大新銀行(中國)甚感榮幸作為深圳地區首批參與試點業務的銀行之一·考慮到目前國內居民客戶不方便到訪香港·除了為客戶提供見證開立香港賬戶·辦理資金匯款以外·還可以應合資格且已經開通『南向通』專戶的客戶要求·通過視頻方式為客戶提供與香港的遠端溝通·讓客戶在掌握更多資訊的情況下作出更符合自身需求的投資安排。」

###



附圖：大新銀行執行董事兼財富管理處主管陳維堅先生及大新銀行(中國)零售銀行部總經理曾萍女士於「跨境理財通」跨地域直播論壇上致辭。

基金服務—投資涉及風險。基金價格可升可跌，有時可能會非常波動，甚至變成毫無價值。買賣基金未必一定能夠賺取利潤，反而可能會招致損失。過往的表現並非其將來表現的指引。投資者在作出任何投資決定之前，應考慮其本身的投資經驗、投資目標及風險承受程度，並審慎閱讀有關銷售文件所載的條款、條件及風險因素。如閣下就投資產品之性質及有關之風險有任何疑問，應先獲取任何必要及合適的專業意見。

#### 重要提示

基金乃投資產品，部分基金乃涉及金融衍生工具的產品。投資決定是由閣下自行作出的，但除非大新銀行有限公司於銷售該產品時已向閣下解釋經考慮閣下的財務情況、投資經驗及目標後，該產品是適合閣下的，否則閣下不應投資在有關投資產品。

除非情況另有所指，否則本文件並不構成對任何人士提出進行任何基金交易的招攬、邀請或建議，亦不構成對未來任何基金價格變動的任何預測。

本文件未經證券及期貨事務監察委員會或香港任何監管機構審閱。

本服務 / 產品並不是以歐盟的人士為目標。

#### 有關大新銀行

大新銀行有限公司為香港上市公司大新銀行集團 (HKG:2356) 旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港逾 70 年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的企業理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年本行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行(中國)有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司 (OK Finance)，並為重慶銀行策略性股東，持股量約 13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有約 70 間分行。